

Корпус скорой помощи в Боткинской больнице построят в 2023 году

12.02.2020

□

Весной 2020 года начнется строительство стационарного корпуса скорой помощи в Боткинской больнице. Работы планируют завершить в 2023 году. Об этом сообщил портал комплекса градостроительной политики и строительства Москвы со ссылкой на заммэра по вопросам социального развития Анастасию Ракову.

«Это будет один из самых современных, полностью оборудованных корпусов, который обеспечит оперативное оказание медицинской помощи больным, поступающим на скорой», — цитируют на портале Анастасию Ракову.

Новый комплекс скорой помощи будет оборудован вертолетной площадкой. Он будет построен по адресу: 2-й Боткинский проезд, вл. 5.

Создание условий для качественного медицинского обслуживания — важная часть программы «Мой район».

Адрес страницы: <http://begovoy.mos.ru/presscenter/news/detail/8686160.html>

[Управа района Беговой города Москвы](#)